
 

Elbląg, dnia 15.12.2025r. 
 
 BRM.0003.105.2025.ES 

 

Pani Iwona Łuczak 
Pan Tomasz Budziński 
Radni Rady Miejskiej w Elblągu 

 

W związku z Państwa interpelacją nr BRM.0003.105.2025.ES z dnia 03.12.2025 r.,  
w sprawie utworzenia oficjalnego, uporządkowanego parkingu i uregulowania formalnego 
statusu ternu przy ul. Kuśnierskiej, informuję co następuje. 

Ad.1 

W 2011 r. opracowana została szczegółowa dokumentacja projektowa budowy parkingu 
przy ul. Klasztornej w Elblągu. Wymagana jest aktualizacja dokumentacji i uzyskanie 
pozwolenia na budowę. Szacowany koszt aktualizacji dokumentacji projektowej i budowy 
parkingu wynosi około 1 mln zł. W załączeniu przedkładam opracowaną koncepcję 
zagospodarowania przedmiotowego terenu. 

Ad.2 

Przedmiotowy teren przy ul. Klasztornej i Kuśnierskiej (dz. 19/9 obr. 15) nie jest utwardzony 
i formalnie nie stanowi drogi publicznej. Zgodne z przepisami prawa wyznaczenie                          
i oznakowanie znakami pionowymi i poziomymi parkingu lub wyodrębnionych miejsc 
postojowych na tym terenie wymaga spełnienia warunków określonych w rozporządzeniu 
Ministra Infrastruktury  z dnia 3 lipca 2003 r. w sprawie szczegółowych warunków 
technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu 
drogowego i warunków ich umieszczania na drogach, co w szczególności wiąże się                         
z koniecznością utwardzenia tego terenu. Dodatkowo, aby utworzyć na tym terenie strefę 
płatnego parkowania wymagane jest przekwalifikowanie tego obszaru poprzez zaliczenie 
go do drogi publicznej, co będzie mogło zostać przeprowadzone po jego utwardzeniu                      
i docelowym zagospodarowaniu.   
 

Jednocześnie informuję, że w pierwszej kolejności realizowane są inwestycje, 
dla których pozyskano lub planowane jest dofinansowanie zewnętrzne, stąd wnioskowane 
zadanie nie zostało ujęte w projekcie budżetu na rok 2026.  
 
 

 
 

 
Otrzymuje: 

1. Biuro Rady Miejskiej, 

 2.    DZD.RID.PT aa [EOD 68505]  

 

Prezydent Elbląga 


